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Ваш надежный помощник

 

Інженер виробництва БПЛА
 

Киев,  27 октября 2025
 

Компания: Milltech  (https://jobs.ua/company/id/1640209) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Опис вакансії

Ми — український виробник БПЛА, чиї розробки щодня виконують бойові завдання на передовій. Нашу техніку високо
цінують військові підрозділи за якість, надійність та автономність. Але ми — не просто команда інженерів, а частина
інженерного фронту, який щодня наближає перемогу. Ми — технологічний хаб, де поєднуються авіація, мікроелектроніка,
інженерія та програмування. Наша команда створює те, що ще вчора здавалося неможливим. І сьогодні ми запрошуємо тебе
долучитися до процесу створення БПЛА, які дійсно змінюють хід подій.

Шукаємо в команду інженера виробництва БПЛА — людину, яка готова працювати з реальним обладнанням, інтегрувати
сучасні системи та впроваджувати інженерні рішення, які мають значення.

Що буде входити в обов’язки:

Налаштування та тестування автопілотів на безпілотних літальних апаратах (ArduPilot, Mission Planner).
Інтеграція модулів управління, телеметрії, відео та систем зв’язку.
Комплексна підготовка БПЛА до використання (монтаж, перевірка працездатності).
Технічне обслуговування та підтримка наземного випробувального обладнання (тестові станції, антени, трекери).
Участь у командній роботі над вдосконаленням апаратної частини продукту.
Оптимізація компоновки обладнання всередині фюзеляжу для підвищення ефективності та зручності обслуговування.

Свого колегу бачимо таким:

Досвід роботи з БПЛА, зокрема у частині їх налаштування, інтеграції та тестування.
Практичне знання автопілотів (ArduPilot) і програмного забезпечення Mission Planner.
Впевнене володіння протоколами зв’язку: RS-232, RS-485, Ethernet, CAN
Навички роботи з вимірювальними приладами.
Вміння читати технічну документацію та креслення.
Здатність працювати самостійно, брати ініціативу і швидко адаптуватися в умовах багатозадачності.
Досвід участі у розробці або технічному обслуговуванні складних інженерних систем (авіаційна техніка, роботизовані
комплекси тощо) буде перевагою.
Розуміння як працює літальний апарат у комплексі — від механіки до електроніки та зв’язку.
Вміння працювати руками і головою — збирати, тестувати, налагоджувати, вирішувати технічні задачі тут і зараз.
Командний гравець, який при цьому не боїться брати відповідальність і приймати рішення самостійно.
Зацікавлений у розвитку технічного продукту і готовий долучатися до вдосконалення рішень.
Готовність працювати офлайн в офісі в Києві — повна зайнятість, участь у проєктах вимагає щоденної присутності
та командної взаємодії.
Найголовніше, ти маєш відповідати нашим цінностям: політична проукраїнська позиція, бути толерантним, бути
чесними в усьому, відповідальний, порядний, націлений на результат.

А ще ми пропонуємо:

Графік роботи 5 денний, 08−00 до 17−00 або 09−00 до 18−00 годинний робочий день, ви можете коригувати час роботи
на 1 годину.

Оформлення статусу бронювання для працівників.
Соціальний пакет (оплачувані лікарняні, 24 календарні дні відпустки).
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Стабільна своєчасна заробітна плата.

Участь у проєктах повного циклу — від концепції до виробництва та випробувань.

Робота в команді людей, які вміють не лише проєктувати, а й воювати своїми розробками.

Ми шукаємо відповідальну та організовану людину, яка готова приєднатися до нашої команди. Якщо ви
відповідаєте цим вимогам та готові прийняти виклик, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну
адресу nataliia.hr.managar@gmail.com 

Приєднуйся до нашої дружньої та професійної команди!

Шановні кандидати, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну адресу nataliia.hr.managar@gmail.com 
та наш менеджер з Вами зв’яжеться.

Зверніть увагу: фідбек надається лише у разі позитивного рішення про продовження спілкування. В іншому
випадку ваші дані будуть збережені в нашій базі резюме, і ми звернемося до вас, коли з’явиться відповідна позиція.

Дякуємо за розуміння!

Контактная информация
 

Контактное лицо: NataliiaNataliia
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